

管城派百余干部赴基层历练

树立、强化“在基层一线培养选拔干部”导向 历练成绩优异者,优先提拔任用

□记者 杨宜锦

本报讯 26日,管城回族区召开了全区选派优秀机关干部到新型城镇化建设一线历练工作动员会,此次管城区选派百余位优秀机关干部分别到南曹乡、十八里河镇进行为期一年的历练,既是管城区确保全区新型城镇化建设工作顺利推进的重要举措,更是树立“在基层一线培养选拔干部”选人用人导向的重要部署,充分体现了管城区委、区政府加大

干部培养选拔工作的力度和决心。

管城区委常委、组织部长王彬彬介绍,这次参与历练的干部,都来自区直机关,其中很大一部分同志缺少基层乡镇的工作经历。历练的过程就是一个学习、实践和锻炼的过程,历练期间,干部们要结合加强管城区新型城镇化建设需要和自身岗位实际,经受锻炼、积累经验、提高素质、增长才干,切实落实“五个一”要求,即制定一个历练工作计划,签订一份岗位目标责任书,记好一本历练工作日志,

撰写一份专题调研报告,写好一份工作总结,真正在基层一线的实践中得到锻炼和提高。

其间历练干部脱离原工作单位、脱离原组织关系,由接收单位党委和乡镇党委双重管理。乡镇党委要为每一名历练干部建立业绩档案,严格考核机制,做好历练干部的评议鉴定。历练期满后,管城区委组织部将派出考核组进行业绩量化考核,业绩突出、符合党政领导干部选拔任用条件的,优先提拔任用。

荥阳五保幸福园里的快乐婚礼



本报讯 老人顶着门,和年轻人一起讨要红包,2月27日,荥阳社会福利中心,一场特殊的婚礼在此举行,讨要红包的是新娘的家人——社会福利中心五六百号老人。2006年,袁征正式成为荥阳社会福利中心的员工,自进入护理一线后,她每天都要尽心地照顾福利中心的这些老人。老人们把她当成自己的闺女。

新娘的闺房:几张简单的办公桌,中间临时布置了一张床。76岁的李桂兰老人给袁征“梳头”,她居住在福利中心两年多时间,“多亏了闺女袁征的照顾”。

婚礼现场,老人们乐呵呵地讨要喜糖,袁征和新郎在“家人”的陪伴下,举行了一个特别喜庆的婚礼。

记者 王战龙 文/图

经开区大力整治辖区垃圾

本报讯 近日,经开区管委会带领行政执法局、社区局、规划局和区里三个办事处等部门负责人,对全区的城市管理提升工作进行现场督导,重点整治影响市容的垃圾问题。通过实地检查发现,铁路沿线、村生活垃圾和建筑垃圾较多;城中村整治工作效果不够明显。针对存在的问题,管委会要求各级、各部门要各司其职、密切配合、齐抓共管,把集中整治与日常监督、严格执法与有序疏导紧密结合起来,扎实推进整治工作不断向纵深发展。

记者 王赛华 通讯员 贺成彬

志愿者为嵩山“梳洗打扮”

本报讯 25日上午,200多名登封志愿者登上海拔1000多米的少林寺少室山达摩洞,清理步道两旁树林和草丛中的饮料瓶、方便面袋等垃圾。年仅7岁的小志愿者申世睿认真细致,虽然累得满头是汗,也不愿停下。此次行动由登封市登山户外运动协会、登封市环保局和港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司等单位主办,主题为“爱我嵩山,从我做起;保护嵩山,传播绿色文明,我们在行动”。

记者 袁建龙 通讯员 王吉东 袁战森

中牟交警一站式办公受欢迎

本报讯 “车管业务、交通违法处理和银行缴款在一块儿办公就是好,我原来需要两天才能办完的事,现在半个小时就能彻底解决。”这是昨日到中牟车管中队进行车辆年审的王先生发自内心的感叹。原来,以前车主到车管中队对机动车辆年审时若发现有违章未处理,需到大队违法处理室开具处罚决定书后再到银行缴纳罚款,然后才能到车管中队对车辆进行年审。由于三个单位不在一个地方办公,办事极为不便。为此,中牟交警大队积极协调,于近日将上述三个单位合并办公。此举受到群众的好评。

记者 张辉

小造纸厂非法排污 村民无奈污水浇麦

新密龙王庙村唯一水源被污染 举报者讲:这个村共有3个造纸厂,“都是有来头的人开的”



造纸厂埋的排污暗管
记者发现的一处

▲用污染的水浇地,村民很无奈

□记者 王银廷 文/图

本报讯 眼看着天一滴雨不下,新密市大隗镇龙王庙村的村民心急如焚,一些村民纷纷来到龙王庙村前边的水塘里取水浇地,然而就这一个小小的水塘也被村里的小造纸厂偷偷排放的污水污染。“不用这水浇地就得眼睁睁地看着小麦旱死,附近就这一个水源也被污染了。”村民李先生无奈地说。

昨日,就村民反映的问题记者来到新密市大隗镇龙王庙村。顺着村民指引的方向,记者看到这个被污染的水源。刚上水源堤坝一股恶臭味就扑鼻而来,水源水面很低,泛着黑色。这是一个位于龙王庙村南约一公里的蓄水池。蓄水池长约100米,宽50米,据村民讲,由于附近没水源,附近几个村里的田地都要靠这个蓄水池浇灌。在蓄水池的一角记者看到



▲抽浇小麦地里的污水泛着白沫

一根直径约15厘米的塑料管道,正在向蓄水池里排放黄色的污水,水面上泛起一层白沫(如图)。这个排污管道仅露出地面两三米,其余的被埋在地下。不仔细观察,根本看不出这个排污管从何而来。

水是从村子里的造纸厂排出来的,顺着村民手指的方向,记者找到这家小造纸厂。造纸厂大门开着,轰隆隆的机器声说明里边正在忙碌生产。造纸厂的大门口也没有明显的标志,

几个工人正在忙碌着,一台铲车铲起生产用的碎纸条往车间里送。透过窗户记者看到车间里几台机器正在运转。看到陌生人,开铲车的小青年立即警觉起来:“你是干啥的?怎么进来的?”记者亮明身份,要求负责人出来,小青年说老板不在,并让记者赶快离开。

据李姓村民讲,这个村子里一共有3个造纸厂,“老板都是有钱有势的人。没有来头开不成”。

中原区整治三环外垃圾

本报讯 面对辖区城中村、社区、餐饮、旅社及企事业单位生活垃圾乱倒、乱运、散运,未办理垃圾倾倒证,不进站倾倒垃圾等垃圾无序管理现象,从3月1日起,中原区城管局、区环卫收费中心和区垃圾清运公司将联合对三环以外的生活垃圾清运管理工作进行执法检查,如不按有关规定办理有关手续,私自乱拉乱运、散运等违法乱运或造成垃圾积存,影响城市环境卫生和形象的,将依法进行处罚。

记者 董占卿 通讯员 王沛东

《角落的阳光》将在新密开拍

本报讯 由河南影视集团旗下的河南视界文化传媒有限公司投资拍摄的电影《角落的阳光》,3月底将在新密市平陌镇和登封市唐庄镇开机拍摄。该剧是中国农村教师的一个缩影。《角落的阳光》将打破以往的拍摄模式,除主要演员外,该剧大部分演员将在河南海选评出。如果您觉得自己有才,并能胜任电影里的角色,就有希望参与。本片是由一个真实的故事改编,讲述了一个农村老师的悲喜生活,展现了主人翁的真、善、美。该片预计2012教师节在全国公映。 记者 王银廷

桐柏路街道办整治门店霓虹灯

本报讯 随着中原区城市管理整治提升工作的稳步推进,桐柏路街道办在前期街景综合整治取得成效的基础上,加大了对LED小闪灯和门头牌匾残缺霓虹灯的清理整治工作力度。昨日,该街道主任韩中亮说,开展LED小闪灯、霓虹灯清理整治工作不仅是城市管理整治提升活动的需要,更是辖区居民的强烈诉求;下一步,街道将建立和完善长效机制,把这件事做好、做实、做彻底。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿可